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Московського Патріархату

 Єпископ Біхацько-Петровацький Сергій: Києво-
Печерська лавра сьогодні – це Голгофа
православного світу 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.04.2023. У ці історичні часи молитви православних сербів
звернені на захист митрополита Київського та всієї України Онуфрія, духовенства Української
Православної Церкви та чернецтва Києво-Печерської лаври, заявив єпископ Біхацько-
Петровацький Сергій, ієрарх Сербської Православної Церкви. 

 «За минулі тридцять років ми стали свідками багатьох історичних подій, які змінили світ, у якому
ми народилися, – наголосив єпископ Сергій. – Мало того, що великі держави зникли і виникла
більша кількість малих держав, але ще й протягом тридцяти років робилися численні (без)успішні
спроби дроблення Православної Церкви на якомога більше помісних церков, кожна з яких
служила б державі, а не Богу та віруючим. Коли не вдалося повною мірою зруйнувати єдність
православного свыту, були прагнення утворення неканонічних церков». 



 Ієрарх Сербської Церкви звернув увагу на те, що в тому, що відбувається сьогодні з Руською
Православною Церквою та її паствою, немає нічого нового і невідомого для сербів. 

 «На єдність Сербської Православної Церкви робилися численні спроби зазіхань, починаючи з
атак у Македонії і закінчуючи Чорногорією, де одна політична партія, що знаходиться у занепаді,
разом зі своїм вічним президентом, намагалася вигнати Сербську Православну Церкву з території
Чорногорії, забуваючи, що держава народилася у монастирських покоях цієї Церкви, –
констатував єпископ. – У Косово і Метохії ми стикаємося з незліченними спробами вкрасти
сербську духовну та історичну спадщину, спробами привласнити сербську православну спадщину
та помістити її в рамки неіснуючої косовсько-албанської середньовічної спадщини. Говорячи
сучасною мовою, помістити чужий контент у власну оболонку». 

 «Рецепт той самий, divide et impera – поділяй і володарюй! – підкреслив архієрей. – Над цим
проектом працювали роками, навіть десятиліттями. Мета – роз'єднати, розлучити та посварити
братів єдиновірців, розділити Церкву Христову та назавжди розчленувати народ, від сили якого
залежить доля всього людства». 

 «Ті, хто завжди закликав до свободи та демократії, сьогодні замовчують гоніння на православних
ченців у Києво-Печерській лаврі, які були і залишаються разом з єдиною канонічною Церквою на
території України – Українською Православною Церквою Московського Патріархату. Захід
мовчить про гоніння на митрополита Павла, намісника Києво-Печерської Лаври, та безстрашне
чернецтво», – продовжив ієрарх Сербської Церкви. 

 Молитви православних сербів сьогодні з митрополитом Київським і всієї України Онуфрієм та
священиками УПЦ, які зазнають гонінь у своїй країні. «Їх безпідставно заарештовують, безжально
б'ють, карають без вини та суду. Сьогодні Києво-Печерська Лавра – це Голгофа православного
світу. Ті, хто розіп'яті у ній сьогодні гоніннями, завтра воскреснуть у свободі, бо немає воскресіння
без смерті! Нехай ніхто не сумнівається у цьому! – засвідчив єпископ Сергій. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90222/
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